
Procès-verbal 

Rencontre du conseil d’école 

Mardi 5 Mars 2024 

 

Présences : 

- Stacey, Isabelle ( surintendante ), Véronique,Denise,Charleen,Luc, Paul,Erin,Caroline 

- Absents : Laure, Kathia, Tonya 

 

1. Mot de bienvenue et approbation de l’ordre du jour 
Souhaiter la bienvenue à la surintendante de l’éducation, Isabelle Turcotte 

Denise et Erin ont adopté l’ordre du jour. 

 
2. Examen et approbation du procès verbal du 7 Novembre 2023  

Paul et Véronique ont adopté le procès-verbale de la dernière rencontre. 

 
3. Bilan du budget :   

 

• Bingo  
o Le permis pour la nouvelle horaire de bingo est encours et devrait être prêt sou 

peu. 
 

o La balance de fonds dans le compte Bingo est de $3500.00. 
o Dépenses à venir payé par Bingo ( autobus, club vert ). 

 
 

• Conseil d’école  
o La balance de fonds dans le compte est de $20,000.00 

 
o Le pavillon sera érigé en 2024, devons prévoir fonds pour permis, etc. 

Zonage $250.00, Dépôt pour permis $2500.00, permit $550.00 

 
• Budget 2024 

o Plusieurs levés de fonds à venir : Fundscrip, Food for Good, Big Red 

 
4. Affaires nouvelles :  

• Politique 2-304 ( dépenses d’accueil, de reconnaissance et cadeaux ) 

Il n’est pas permis d’utiliser les fonds scolaires  pour cadeaux, etc. Les fonds scolaires (les 

sommes recueillies par les parents, les élèves ou les membres du personnel au nom de l’école ou du 

Conseil pour les activités de prélèvement de fonds et autres collectes de fonds) ne peuvent être 



utilisés pour faire l’achat d’un cadeau pour souligner le départ d’un membre du 

personnel (direction d’école), des activités sociales du bureau, des repas, retraite. 

 

Les fonds recueillis au nom de l’école ou du Conseil ne peuvent servir au bénéfice personnel du personnel 

ou des bénévoles 

 
• Mois de l’histoire des noirs. 

Belle célébration à l’école, danses et plusieurs autres activités, ce fut un succès. Pour chaque 

semaine du mois de février, une région dans le monde a été sélectionnée.  

 

5 février – L’Afrique : Des siècles d’or avec les Empires, le système d’éducation…  

12 février – L’Europe : La contribution des Noirs africains à l’Europe dans les sciences, les 

inventions et les arts 

19 février – Les Caraïbes : La richesse des artistes caraïbéens : De la musique à la littérature  

26 février – L’Amérique et l’Histoire des Noirs au Canada : Passez à l’action et défendre 

l’Égalité!  

 

Il y eu des livrets d’activités préparés par les services du secteur de l’éducation.   

À ces livrets s’ajoutent de nouvelles initiatives : 

28 jours de réflexion – Cette initiative sera partagée avec le personnel et les parents – 

Détails à venir ! 

Suggestion de lecture de M à 12 années -  Suggestion de lecture – merci aux 

bibliotechniciennes qui ont participé 

Radio Viamonde - Radio Viamonde – Musique choisie pour le MHN 

Témoignages du personnel et des élèves (vidéos et articles) – sur les médias sociaux, 

site web du Conseil, etc. 

Padlets de ressources 

Padlet de ressources M à 6e  Padlet de ressources 7e à 12e et Padlet communautaire 

 

De plus, à l’école LaMarsh, le comité organisateur a préparé des annonces pour les élèves, 

choisi des chansons à écouter, organiser des petits quiz, avec l’appui de parents a préparé 

une vitrine et des affichages sur les murs de l’école. 

 

Un parent a préparé des petits beignets africains pour tous les élèves et nous avons eu des 

ateliers de danse Africaines pour clôturer le mois de l’histoire des Noirs. 

https://csviamonde.sharepoint.com/:w:/s/CalendriersDatesimportantes/EfHls7ZbNm1BkwG5aSgGVqwBi-l3VrH4vgdnAU2tsu8NMw?e=1Kvk1a
https://csviamonde.ca/radio
https://padlet.com/CS_Viamonde/5mbq80vv92gsjjcq
https://bit.ly/MHN2022%C3%89S
https://padlet.com/SecteurCOMM/2024-wih5on2vnxae0txt


 

 

 
• Programme de petits déjeuners. 

o L’école est en partenariat avec différents organismes pour des fonds 
o Niagara Nutrition Partners $7000.00 
o Club Richelieu $600.00 
o Joie de vivre $200.00 

Et beaucoup de dons provenant des parents ( nourriture apportée à l’école). Nous pouvons 

présentement subvenir aux besoins des élèves.   

Merci à Denise qui fait la commande des aliments et complète le rapport mensuel 

qui assure les dons de Niagara Nutrition Partners. 

L’équipe des aides-enseignants assure la distribution et la préparation des petits 

déjeuners avec l’appui d’un parent/Huguette.  

 

• Calendrier de tirages. 
o À faire l’année prochaine. 

 
• Foire d’été et BBQ. 

o La date choisie est le 6 juin,2024. Un sous-comité composé de : Erin, Denise. 
Charleen et Véronique, s’occupera de l’organisation.  

 
5.Anciennes affaires:  
 

•  Food for Good 
Beaucoup de difficultés avec ce programme, à ce moment, la prolongation de ce programme 

est à revoir. Merci à Erin qui fais les suivis avec le représentant, Mike de Food for 

Good.À décider si nous continuons avec Food for Good. 

o  Possiblement faire pizza sur une base régulière tous les mercredis, mets chinois 
une fois par mois  

▪ Mme. Stacey ou Erin, solliciter la participation de plus de parents, envoi 
de courriels ( E-blast ) et lettres envoyé à la maison. 

 
• Bénévoles. 

o Il est difficile de trouver des bénévoles, spécialement pour Bingo. Erin va 
préparer un bulletin qui sera envoyé aux parents pour solliciter leurs 
participations. 

 
• Chandail de bénévoles  

o Erin s’occupe de recevoir des soumissions ( quotes ) 
  

• Food for Good, dîners chauds  
o Petits problèmes de leur côté, tout devrait rentrer dans l’ordre sou-peu. 

Incertitude à continuer ce programme. 
 



• FundScrip  
o Pas de changement à ce moment. 

 
• Le pavillon 

o  La Structure est prête à 100% chez VRE. Nous avons besoin de permis de 
construction. Besoin de permis de zonage, dépôt pour permis de construction et 
obtention du permis. Processus difficile. 
 

• Big red. 

o La levée de fonds commence le 3 avril et les commandes doivent être 
données à l’école pour le 18 avril. La Livraison des produits est prévue 
pour le 1 Mai. Nous avons besoin de bénévole à l’école à de 12 :30Pm 

à 5 :30Pm. 

 
6. Points à discuter à la prochaine réunion :  

• Foire d'été et bbq  
• Préparation de bannière pour montrer aux parents et élèves, ce que les levés de fonds 

permettent d’acquérir pour l’école. 

 
7. Levée de la séance  
 
Date de la prochaine réunion : Le mardi 9 avril  2024 6 :30Pm 
 

 

 

 

 


